

肺导管未闭、先天性心脏病、肺动脉高压、肺结核瘤……牡丹区女孩青春在与病魔抗争中闪光

如果有机会 我想做一名人民教师

本报记者 李凤仪

今年29岁的刘佩琳躺在病床上，插着食管和氧气，不知道自己什么时候才能真正康复起来，对于大学毕业后的她来说，多想和正常人一样，能够正常的工作、恋爱，可是病魔的到来让这一切变成了一场炼狱般的考验。

20岁后的人生成为一场噩梦

家住牡丹区东城杨庄的刘佩琳从小是个文静听话的女孩，学习成绩也不错。2008年，刘佩琳20岁，当年顺利考入山东财经大学，让一家人都高兴不已。但是刘佩琳总感觉自己呼吸困难，胸部疼痛，遂去医院检查。

在北京阜外医院检查出的结果非常不乐观，肺导管未闭、先天性心脏病、肺动脉高压等疾病，刘佩琳也走入了长期吃药住院各种花销的死循环。但是病情一直没有好转，2012年，刘佩琳大学毕业，但是因为身体问题，一直没能顺利就业，要

强的刘佩琳不顾自己孱弱的身体，依然自学考取了教师资格证，她的愿望是成为一名人民教师。

然而，病魔的考验才刚刚开始，2016年，刘佩琳感染肺结核，又是一大笔开销。2017年，她感到自己头晕不适，就去菏泽第二人民医院进行检查，做了CT和磁共振后，发现是肺结核瘤，那一瞬间，刘佩琳心情沮丧到了极点。

“我生病受折磨也就算了，我不想看着爸爸妈妈一把年纪了也跟着受罪筹钱，全家奔波。看他们忙来忙去，我心里特别难受。”因菏泽医疗条件限制，无奈的刘佩琳转院到了北京的309医院。

债台高筑 盼好心人伸援手

“我自己腰间盘突出，整天疼得躺在床上，也没法干活，心里都快急死了。”刘佩琳的妈妈潘玉建说道，自己今年51岁，孩子父亲平时没工作，平常靠打零工维持家庭日用开销。自从孩子生病后，前后已经花了几

十万元，如今家徒四壁，该借的亲戚朋友早就借了一圈，负债累累。

肺动脉高压的后期维护还没做好，在2008年至2017年的时间里，刘佩琳每季度都要去医院住一段时间院，平常的药物没有效果，只能吃昂贵的进口药品，到后来为了省钱开始吃中药，然而8年抗争，病魔非但没有被赶走，反而愈演愈烈，肺结核瘤的情况需要做手术，已经一贫如洗的家庭难以再支撑。目前，刘佩琳的爸爸暂时借了一部分钱带着女儿去了北京天坛医院进行治疗。

潘玉建告诉齐鲁晚报记者，平时的医疗维护开销就很大，如今去北京亟待做肺部的封阻手术，将会开始更加昂贵的医疗费用。如今亲戚朋友全借了一遍，身心疲惫，“如果有可能，希望大家伸出援手，救救我的女儿。”

联系方式：15965653599 15964660388

户名：刘佩琳

建设银行账户：

621700230000590287



躺在病床上的刘佩琳。

遗失声明

★巨野县顺航运输有限公司鲁RS871挂车辆营运证(营运证号:371724357564)不慎遗失,声明作废。

★巨野县联合公路运输有限公司鲁R3239挂车辆营运证(营运证号:371724336864)不慎遗失,声明作废。

★菏泽金座家居有限公司组织机构代码证(号:MA3D1XPD5)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽市鄄城南城医院民办非企业单位登记证书副本遗失,统一社会信用代码:52371726MJF084992R,名称:鄄城南城医院,法定代表人:王爱红,住所:鄄二路南段路西,声明作废。

★从容身份证件(号码:370102199001082929)不慎丢失,现挂失,特此声明。

★菏泽泰一新能源科技有限公司公章、营业执照正本(统一社会信用代码:91371723MA3C765N8H),丢失,声明作废。

★杜亦帆(父亲:杜州,母亲:王凤华),男,出生医学证明丢失,编号:K370698351,特此声明。

公 告

菏泽同力工贸有限公司的行政章、财务章、法定代表人名章(马法珍),自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

这司机火气真大 追尾前车还打人

本报郓城8月3日讯(记者赵念东 通讯员 宋明磊)郓城县开机动车三轮车的李某在行驶至城北一乡村公路时，追尾到王某所开的货车后面，不但不道歉，反而二话不说上前将王某打伤，随后潜逃。近日，郓城警方在沈阳警方大力协助下将潜逃半年之久的李某抓获。

2017年1月31日，郓城县公安局侯咽集派出所接村民王某报案称，其开一货车经过城北一乡村公路十字路口时，因有车经过十字路口，其停车等待。等候

期间后边有一机动车三轮车追尾其后车箱，随后开机动车三轮车上中年男子上来将其打伤。

侯咽集派出所接警后迅速出警，到达现场，发现打人的机动车三轮车司机李某已逃离现场。报警人王某被打伤，马上送其到医院治疗，后经鉴定李某伤情构成轻伤。办案民警经过多方查找，发现李某潜逃，立即对其进行网上追逃。

7月24日，侦察民警得到可靠线索，发现李某在沈阳一带活动，于是派出精干力量实施抓捕。7月26日，办案民警在沈

阳铁路公安处大力协助下，在列车上将李某抓获。经审讯，李某对殴打货车司机一事供认不讳。

经查，1月31日19时许，李某开机动车三轮车行至城北一十字路口时，追尾至王某所开的货车后面，下车与王某争论，随后对其进行殴打，李某自知将王某打伤，并得知王某已报警，于是潜逃外地。面对民警，李某后悔不已说：“本来发生追尾后人员、车辆都没有多大损伤，都怪自己火气太大，失手打伤了人。”

十城联动‘目’浴阳光近视防控

8月13日爱尔眼科青少年近视防控专家家长见面会

2017年8月13日，山东省著名“青少年近视防控”专家王合刚将在菏泽水邑皇家酒店讲解近视防控的知识，减轻近视增长对学习、未来职业选择的影响。积极开展对孩子近视的行为干预，普及宣传近视防控科普知识，采取有效医学防控手段，给孩子一个明亮、健康的未来...

精美大礼 Exquisite gift

01 到场即可获得折叠雨伞+近视防控资料一份

02 角膜塑形镜免费券、五折券、七折券等你抽

03 到场参加活动者当天验配功能性镜片享7.5折优惠

爱眼热线: 4000-567-120

院址: 菏泽市牡丹区成阳路508号
(牡丹区地税局对面)



EYE
爱尔眼科·菏泽
AIER EYE HOSPITAL (HEZE)



活动时间: 2017.8.13日上午9:00

活动地点: 广福大街水邑皇家酒店

活动对象: 青少年近视群体(可由家长陪同)

如何领券: 拨打咨询热线提前预约，或至菏泽爱尔眼科医院视光中心领取

咨询热线: 4000-567-120 (仅限50名8-16岁青少年, 50张入场券)

活动主办: 菏泽爱尔眼科医院(成阳路508号)

8.13日赶快带上您的孩子一起去听一听吧!